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UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO DE ANGRA DOS REIS – IEAR

COORDENAÇÃO DO CURSO DE PEDAGOGIA – SGG

Às dez horas do dia 13 do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, reuniu-se por videoconferência o Colegiado de
Curso de Pedagogia, demais professores e técnico administrativo do Instituto de Educação de Angra dos Reis-
IEAR/UFF.  Estavam presentes  os  professores  Luciana  Pires  de  Sá  Requião,  Maína  Bertagna  Rocha,  Marcos
Marques de Oliveira, Maria Onete Lopes Ferreira, Renata Silva Bergo, Silvana Matos Uhmann, Silmara Lídia
Marton, Elionaldo Fernandes Julião, a Técnica em Assuntos Educacionais Adriana Sanseverino Manzolillo, e os
estudantes Alerrandro Adrian da Silva Pereira, Isabela Costa e Maria Eduarda Vasconcelos Batista. A reunião foi
presidida  pela  Coordenadora  do  Curso  de  Pedagogia,  Professora  Luciana  Pires  de  Sá  Requião,  tendo  sido
apresentados os seguintes pontos de pauta e dados os devidos encaminhamentos: Ponto 1 - Aprovação da ata da
reunião ordinária do colegiado de curso do dia 09/12/2021 – Após a minuta da ata ser disponibilizada para uma
leitura prévia, a ata foi aprovada por unanimidade. Ponto 2 - Outros assuntos. A coordenadora do curso Luciana
Requião fez uma consulta aos membros do colegiado sobre a continuidade das reuniões no modo on-line ou sua
realização de modo presencial caso haja o retorno em 2022/1. Após algumas ponderações, o colegiado decidiu por
manter em 2022/1 as reuniões ordinárias nas segundas quintas-feiras do mês de modo remoto e realizar uma ou
mais reuniões extraordinárias de modo híbrido para que possamos testar a viabilidade de reuniões neste formato. A
coordenadora  sugeriu  a  terça-feira  para  a  realização  das  reuniões  extraordinárias,  o  que foi  aprovado  pelo
colegiado.  Ponto 3 - Informes -  A coordenadora Luciana Requião informa que a próxima reunião do colegiado
será  de  avaliação  do  semestre  e  que  será  importante  a  participação  de  representantes  estudantis.  O  professor
Elionaldo Fernandes lembra que é necessário atualizar ou relembrar os estudantes sobre as resoluções do CEPEX
para o semestre remoto, e a coordenadora se prontificou a encaminhar uma mensagem de e-mail aos discentes e
docentes sobre isso. A coordenadora lembra aos membros do colegiado que em setembro deste ano teremos a
renovação dos membros do colegiado, que completarão os dois anos previstos no regimento interno do curso,
lembrando ainda que é possível a recondução. A professora Maria Onete Lopes informa que tivemos três trabalhos
avaliados e aprovado para o Edital Nº 04/2021 que trata da seleção interna de trabalhos elaborados por participantes
do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID) e do Programa de Residência Pedagógica
(PIRP) (editais 2018 e 2020) para publicação em e-book. Os contemplados foram: Coordenação Onete Lopes e
Silmara Marton com o  título:  POR UMA ESCOLA COM FILOSOFIA,  LITERATURA E POESIA:  IDEIAS
PARA SONHAR E RESISTIR Bolsistas: Vânia Marcia da Costa Abreu; título: A EXPERIÊNCIA PIBIDIANA E
SEUS  SENTIDOS  PARA  A  VIDA  Lucca  Costa  Freires;  título:  A  POESIA  E  A  ESCOLA:  SOBRE  UMA
EXPERIÊNCIA  E  SEUS  FRUTOS.  Não  havendo  nada  mais  a  registrar,  eu,  Luciana  Pires  de  Sá  Requião,
Coordenadora do Curso de Pedagogia do IEAR, lavro e assino a presente Ata.

Angra dos Reis, 13 de janeiro de 2022.
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